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METOAUYHA PO3POBKA
JUTS TIPOBEICHHS TIPAKTUYHOTO 3aHSTTS 3 CTyIeHTaMu (KypcanTamu) 1-1o Kypcy criertia-
abpHOCTI 122 « KoM’ toTepHi HayKn» 3 AUCHUILTIHA «OCHOBU MPOTpaMyBaHHsI Ta alrOPHT-
Mi3aris»

HpaxTnune 3anarts 4.12: «Peanizaiiis anropuTmiB JIIHIHHOTO COPTYBAHHS
Merta: 3700yTH HABUKHU 11010 peatizallii alrTOPUTMIB JIIHIHHOTO COPTYBaHHSI.
Yac: 2 romH

Micue 3aHATTSI: KOMIT I0TEpHA JIabopaTopist

MarepianbHe 3a0e31e4eHHA:
- I1K 3 BianoBigaum 13 Ta noctynom no mepexi Internet;
- MetoanuH1 peKoOMeHIalli1 11010 BUKOHAHHSI MTPAKTHUYHOI POOOTH.

Hicast NpaKTUYHOIO 3aHATTH CTYACHTH (KYypCAHTH) IOBUHHI:
BMITH: peali30ByBaTH aJIrOPUTMH JIIHIHHOTO COPTYBaHHSI.
3HATH: OCOOJIMBOCTI 3aCTOCYBAHHS AJITOPUTMIB JIIHIHHOTO COPTYBAHHSI.

Jlitepartypa:
1. Bipryaneue naBuanbhe cepenouiie JIJIY BXJI «Bipryansuauit yaiBepcuter» [Emnek-
TpoHHMH pecypc]. — Joctymuuii 3 : http://virt.Idubgd.edu.ua/course/view.php?id=1672

Ilnan 3ansaTTa:
1. CxyianaHHs TECTOBUX 3aBAaHb 3a TEMOIO MOMEPETHBOI JIEKIIi.
2. Peasnizanist anropuTMiB JiHIHHOTO COPTYBaHHSI MOBOIO ITporpamyBaHHs Java.

1. Cxy1agaHHA TECTOBHMX 3aB/IaHb 32 TEMOIO NONEePeIHbO] JIeKIIil.

Jlns ckyiajaHHsl TECTOBUX 3aB/IaHb HEOOXIJTHO MEPEUTH y BIAMOBIAHUN PO3ALN JUC-
muroTiHg «OCHOBH TIPOTpaMyBaHHS Ta aJropuTmizailis» y BipTyalbHOMY HaBYaIbHOMY
cepenosuii (HHI muBinsHOTrO 3axucry/cnemianbHicth «Komm totepHi Haykny/Oakanasp/I
kypc/Il  cemectp/OcHOBH TporpamyBaHHS Ta anroputwmizamis/Tema 4. Anroput-
mu/KoHTpospHa yactuHa/TecToBe 3aBaaHHs 3a Temoro 4.11.)

Crig 3BepHYTH yBary, 110 4ac Ta Mepioj CKIaJaHHS TECTOBOTO 3aBJIaHHS OOMexe-
HO.



2. Peanizamisi aaroputMiB JiHiHHOTO COPTYBaHHS MOBOK MPOrpaMyBaHHA
Java.

[lepen BUKOHAHHS MPAKTUYHOTO 3aBIAHHS CIiJl MOBTOPUTH JEKIito «JliHiliHe cop-
TyBaHHs», Ta HarajgaTu ocoOIMBoOCTI podoTH mpoueaypu CountingSotr i RadixSort. Po3r-
JISTHEMO KOJ allTOPUTMY COPTYBaHHS IMiPaXyHKOM 3 JIETAIBHUM aHATI30M YCiX METOIIB:

import java.util.Arrays;
public class CountingSort {

static void sort(int arr[]) {
int n = arr.length; // 3anucyemo y 3MiHHY n kinbkicTb enemeHTiB MacwuBy
int output[] = new int[n]; // cTBOpwEMO BUXiAHWIA MacuB Ha n enemMeHTiB

// CTBOPWEMO [OAATKOBWWA MAacMB ANA NigpaxyHKy KinbKocTi NoBTOpeHb
// enemeHTiB Ta HamnoBHWeEMO ihoro "@"
int count[] = new int[11];
for (int i = @; i < count.length; ++i)
count[i] = ©;

// NpoBOAMMO NiApaxyHOK MOBTOPHBAHOCT1 efneMeHTiB y MacuBi Wo nogaHo Ha
// copTyBaHHA
for (int i = 0; i < n; ++i)

++count[arr[i]];

// BWB1A y KOHCOJMb 3Ha4YeHb KiNbKOCTi MNOBTOPHBAHOCTi enemMeHTiB y MacuBi
// AnAa nepeBipku npauesnaTHOCTi koay
System.out.println("3Ha4yeHHA MOBTOpWABHOCTi enemMeHTiB y MacuBi: ");
for (int i = 0; i < n; ++i)

System.out.print(count[i] + " ");
System.out.println();

// CyMyemo 3HayveHHs Komipok count[i] Ta count[i-1]
for (int i = 1; i <= 10; ++i)
count[i] 4= count[i - 1];

// BUBip y KOHCOJb 3HaYeHb cymMu Komipok [i] Ta [i-1] &ns nepeBipkwu
// npauesgaTHOCTi Kopy
System.out.println("3HavyeHHa cymu count[i] Ta count[i-1]: ");
for (int i = 0; i < n; ++i)
System.out.print(count[i] + " ");
System.out.println();

// nobypoBa BMXiAHOro MacuBy i3 OAHOYACHMM 3MEHWEHHAM 3HA4YeHHA KOMipKMu
// [1] macuBy count Ha 1
for (int i = 0; 1 < n; ++i) {
output[count[arr[i]] - 1] = arr[i];
--count[arr[i]];
}
for (int i

=0; 1< n; ++i)
arr[i] =

output[i];



// ronoBHWI MeToA: CTBOPWE MacuB Ha 10 enemeHTiB, HaAMOBHWE MOro BMMAaAKOBUMWU
// 3HAYeHHAMM, BUKJIMKAE METOh COpPTYBaHHA Ta BUMBOAUTb Y KOHCOAb BXigHuih i
// BuxipgHui BapiaHTu mMacuBy
public static void main(String args[]) {

int[] arr = new int[10];

for (int i = 0; i < arr.length; i++) {

arr[i] = ((int) (Math.random() * 11));

}

System.out.println("BxigHuit macus: ");

System.out.println(Arrays.toString(arr));

sort(arr);

System.out.println("BuxigHuit macu: ");

System.out.println(Arrays.toString(arr));

Ha neskux iHTepHET pecypcax 3yCTpIuarOThCs 1HII BapiaHTH peati3allii aropuTMy
COPTYBaHHS MMiIpaxyHKOM. PO3riIssHEMO OfMH 3 HAO1IBII PO3IMIOBCIOKEHUX

import java.util.Arrays;
public class CountingSort {
public static void sort(int[] arr) {
int N = arr.length;
if (N == 0)
return;
int max = arr[@], min = arr[0];
for (int i = 1; i < N; i++){
if (arr[i] > max)
max = arr[i];
if (arr[i] < min)
min = arr[i];
}
int range = max - min + 1;
if (range > 10) {
System.out.println("\nError : Range too large for sort");
return;
}
int[] count = new int[range];
for (int i = @; i < N; i++)
count[arr[i] - min]++;
for (int i = 1; i < range; i++)
count[i] += count[i - 1];
int j = 0;
for (int i = @; i < range; i++)
while (j < count[i])
arr[j++] = i + min;
}
public static void main(String[] args) {
int[] arr = new int[10];
for (int i = @; i < arr.length; i++) {
arr[i] = ((int) (Math.random() * 11));
}
System.out.println(Arrays.toString(arr));
sort(arr);
System.out.println(Arrays.toString(arr));



JIns 3akpimieHHs MPONACHOTO MaTepially B SIKOCTI IPAKTUYHOIO 3aBJaHHs HE0OXi-
JTHO peati3yBaTH aJTOPUTM COPTYBaHHS 3a pPO3psilaMid BUKOPUCTOBYIOYH B OCHOBI OJIVH 13
3anponoHoBaHui aaroputMis CountingSort. I1cesaokon nporeaypu RadixSort:

RadixSort (A, d)
1 for i <« 1 to d
2 do Crilike coOpTyBaHHA MacKBY A 3a 1-M pos3psanoM

OTxe yMOBa 3aBJAaHHS. CTBOPUTU MacuB Ha 10 eleMeHTIB, HATOBHUTH HOro BUMa-
axoBuMHU 3HaueHHs MU Big 0 mo 888. BimcopTyBaTtu MacuB 3a I0TIOMOTOI0 mpouenypu Ra-
dixSort BUKOpUCTOBYIOUH OJIVH i3 PO3TIISTHYTHX aJITOPUTMIB COPTYBAHHS IMiPaXyHKOM.

Kox nanmcanoi mporpamu HEOOXiTHO 3aBaHTKUTH y BipTyajbHEe HaBYaJbHE cepe-
JIOBHILE B KaTeropito «Peanizalisi anropuTMiB JiHIHHOTO copTyBaHHs». Cil 3ayBaXHUTH,
110 TIePi0/T BUKOHAHHS 3aBIaHHS OOMEXEHUH.

Metoauuny po3poOKy po3poOuB:
3actynHuk HadanbHuka kadenpu YIIITraT
Manop CIy>KOU ITUBUILHOTO 3aXUCTY O.B. IIpunarko

Metonuuna po3pobka obroBopena Ha 3acinanni kadeapu YIIITraT
[TpoTokon Ne Big" " 20 p.




